

October 2011

1) How many patients were treated so far this year in NHS intensive care wards?

A total of 328 patients were treated (excluding those not yet discharged from hospital) on the ITU Critical Care ward between 1st January 2011 and 31st October 2011.

2) How many patients were treated so far this year in NHS paediatric intensive care wards?

The Trust does not have any paediatric intensive care wards. Paediatric patients who require intensive care would only be accommodated in ITU before being transferred outside the Trust.

Of the 328 patients mentioned in response to question 1, Six were paediatric patients waiting transfer.

3) Of question 1, how many in NHS intensive care wards were not NHS patients?

Of the 328 patients mentioned in response to question 1, three were private patients and one was from overseas.

4) Of question 2, how many in NHS paediatric intensive care wards were not NHS patients?

None, please see our response to question 2.